

装上义肢,巨型纤维瘤女孩终圆“新娘梦”

这不是一场普通的婚礼。3月4日,安阳市某酒店迎一对特殊新人。坐在轮椅上的新娘,是自幼右腿患先天性血管脂肪瘤的安阳新区白璧镇女孩孙晶晶,因无钱医治,多年来拖着一条比腰还粗的腿艰难度日。去年,孙晶晶的情况经各大媒体报道后,除社会热心人士捐助外,武警河南总队医院还免费为她进行了截肢手术,并为其联系了义肢中心免费为其安装义肢。如今,孙晶晶不但开始了新生活,还找到自己的另一半,步入婚姻殿堂。“非常”的爱情故事,在这座小城激起波澜,相识不相识的人,听到婚讯后纷纷赶来为他们祝福。

郑州晚报记者 蒋晓蕾



回顾过往:不敢奢想有穿上婚纱的一天

今年24岁的孙晶晶,自幼右腿患先天性血管脂肪瘤,因无钱医治,导致她的小腿周长达到了80厘米。她每天拖着重达17公斤的肉瘤艰难度日,夏天走在太阳下的水泥地上,烫得起水泡,冬天在冰冷的地板上,冻得起疙瘩。2011年春,母亲患上了食管癌,这让和母亲相依为命的孙晶晶一家雪上加霜。

去年,经各大媒体报道并连续跟踪后,人们纷纷慰问、捐助这个坚强的女孩。武警河南总队医院免费为她做了手术,晶晶腿上的瘤体被切下,康复后的晶晶出院回家。

“我看到很多同学都已经结婚生子,却只能羡慕,从不敢奢望。听到街上喜炮声,我不敢出门,只有躲在被窝里偷偷地哭。”她告诉记者,自己从来不敢想过能像正常人一样穿上婚纱,能让妈妈在有生之年,看到自己最美的时刻。

泪洒现场:装上义肢,放下双拐,新的人生在招手

婚礼现场,武警河南总队医院骨科主任于振声和郑州市力康假肢矫形器有限公司总经理郝趁义拿着一只做好的义肢,共同为晶晶现场安装。残腿被一块红布包裹着,慢慢放进义肢的凹槽内,收紧、调正……

装上义肢的孙晶晶慢慢放下双拐,眼含热泪,在于主任

的搀扶下,一步、两步……沿着红地毯走去。

24岁,象征着晶晶走过的24年,众人不约而同地起立为她助威鼓掌,祝福她走过24年的坎坷岁月,从此迈向新生活。

“没想到晶晶这么快就当新娘了,得知消息后,全院都

非常高兴,院领导也相当重视,我们决定要在晶晶结婚当天送她一份大礼,于是联系了厂家,免费为她装上最好的义肢,让她在今天做个漂漂亮亮的新娘。”武警医院医务处副主任魏从光表示,晶晶永远都是武警医院的女儿,医院将终身免费为晶晶更换义肢。

感恩幸福:要将爱心传递下去,做一名骨髓捐献者

“于叔叔不但给我做手术,还无微不至地照顾我,挂念我的病情,他就是我的父亲!”话未完,泪已落,晶晶情绪再次失控,趴在于主任主任身上失声痛哭。

“今天我的婚纱梦终于圆了!感谢所有的好心人!”激动的晶晶向大家鞠躬感谢。

晶晶还将养病期间绣的两米长的十字绣“大爱无疆”送给了武警河南总队医院,表达她的感激之情。

谈到未来的打算和愿望,晶晶说,她想开一个小店,过平平淡淡的生活,她现

在最大的心愿就是能做一个捐献骨髓志愿者,给她一样被病痛折磨的人带来生的希望。“另外,好多好心人包括武警医院在内给我捐的钱,我也打算捐出去,给那些更需要它的人,希望爱心可以永远传递下去。”

相关链接

血管脂肪瘤多见于上肢和躯干皮下,上肢尤其是前臂和腰部最常见,也可见于内脏、颅内和椎管内。肿瘤多见于青壮年男性,单发或多发,常对称分布。

该瘤质地较脂肪瘤略硬,有波动感,直径一般是1~4cm,有疼痛或压痛。位于皮下位置不深的血管脂肪瘤可以透过皮肤看到隆起的蓝色包块,位置较深的血管脂肪瘤只表现为隆起的肿块。当瘤体增大,可产生压迫症状并引起功能障碍。

血管脂肪瘤多为良性肿瘤,一般生长缓慢,增大到一定程度,即会停止生长。得此病后,一般无需治疗,有明显疼痛或压迫症状、影响机体功能时可手术直接切除。



"明明白白抗肿瘤" 第三期专题讲座开始报名啦

讲座时间: 3月8~12日 报名电话: 69132001 地址: 东明路与黄河路交叉口西南角东汇大厦5楼报告厅

我国传统医学认为:“春季百草回芽,百病复发。”因此,对于肿瘤病人来说,春季特别要注意保护和增强体内阳气,提高机体的免疫力,防止肿瘤的复发转移。

本期《明明白白抗肿瘤》讲座,将邀请数位来自全国知名三甲医院的肿瘤名家讲座咨询。讲座内容涉及肿瘤的手术、放疗、化疗、生物治疗、中医药治疗、科学用药及饮食等患者十分关心的问题,在讲座期间,权威肿瘤名医将与郑州肿瘤患者零距离接触,根据患者的身体状况、肿瘤的病理特性和发展趋向,为患者制订合理、有计划的个性化治疗方案。

报告会9点开始,请提前入场,预约的肿瘤病友将有30分钟时间与专家面对面咨询,请咨询的患者及家属携带详细病例资料和近期CT、核磁。

咨询专家请提前预约!

电话:0371-69132001

特别提醒

专家日程介绍安排

报告会3月8日~12日每天上午9点准时开始,其他时间按预约专家咨询		10日上午	《肿瘤患者如何平安度春季》
8日上午	《如何防止肿瘤复发转移》	11日上午	《辨证施治·中医治疗肿瘤的独特优势》
9日上午	《肿瘤病人谨防过度治疗》	12日上午	《教你成为自己的医生》



李继芬主任:原北京中山医院副院长及肿瘤科主任。医疗临床工作40余年,医术精湛,医德高尚,擅长以中医学的辨证施治,采用中草药生物制剂与放疗相结合的方式进行各种肿瘤及并发症,尤其擅长肝、胃、肠、食道等消化系统及肺、喉、鼻咽等呼吸系统肿瘤的中西医结合治疗。



任洁主任:交通部长航总医院肿瘤科主任,擅长应用国内外最新技术治疗各种恶性肿瘤;对中老年肿瘤的并发症,如恶性胸腹水、癌性疼痛、颅内高压、化疗后白细胞减少症等有很好的方法,对卵巢癌、子宫癌、乳腺癌等女性肿瘤的治疗有独到见解。



彭延生主任:原北京市胸科医院、北京市胸部肿瘤医院肿瘤科主任、北京市肺癌诊疗中心主任,国内外著名医学专家,中华医学名人,博士生导师,擅长肺癌、食管癌、胃底贲门癌等手术治疗,对肺癌的综合治疗有着丰富的临床经验。



傅星辰主任:海军422医院,海军医学会肿瘤委员会副主任委员、广东老教授协会医学专家委员会委员。临床工作40余年,对肿瘤的大剂量化疗、生物治疗、综合治疗有特殊研究和探讨,尤其是对肿瘤患者出院后的康复治疗积累了丰富的经验。